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Το θρασύ ανοσιούργημα και οι (μη) αντιδράσεις 

Η Αγία Σοφία (το όνομα είναι Ελληνικό και όχι «βυζαντινό»(!), κ. Μητσοτάκη...) δεν 
είναι ένα απλό «Μνημείο». Αποτελεί το ιερό σύμβολο του Μέσου και Νεότερου Ελληνισμού και 
όλης της Χριστιανοσύνης. 

Ως εκ τούτων η αντίδραση στην ακραία βεβήλωση της Αγίας Σοφίας έπρεπε να είναι 
ακαριαία και διαρκής σύμπαντος του Ελληνισμού και να μην αναμένεται ανάλογη δράση της, σε 
διαδικασία κατάδυσης στον παρακμιακό ηδονισμό,  Δύσης. 

Αλλωστε, ένας από τους στυλοβάτες της, ο Πάπας (με το «αλάθητό του!») 
παρασημοφόρησε (Φεβρουάριος του 2018) τον κ. Ερντογάν με το μετάλλιον του «Αγγέλου της 
Ειρήνης»!! 

Δε γνωρίζουμε αν αληθεύουν οι φήμες ότι ο δικτάτορας της γείτονος σκοπεύει να 
προσκαλέσει τους νυν και σχετικά πρόσφατους πολιτικούς ηγήτοράς «μας» (εκτός, φυσικά, του Α. 
Σαμαρά...) να συμμετάσχουν στις 24 Ιουλίου στην έναρξη επίσημων προσευχών στο νέο Τζαμί, με 
επικεφαλής το σεπτό Πατριάρχη, τον Αναστασιάδη και τη σημερινή ένοικο του Προεδρικού 
Μεγάρου μετά του (αγνώστων λοιπών στοιχείων του) σύνευνού της. 

Στην περίπτωση επαλήθευσης των ανωτέρω, κάτι που ελπίζουμε ότι δε θα συμβεί, παρότι 
αποτέλεσε μύχια επιθυμία τους, οι «ημέτεροι» θα υπόσχονταν αποφυγή αντίμετρων, όπως π.χ. 
κατάργηση προξενείων Αδριανούπολης(!), Ρόδου(!!), Κομοτηνής και Σμύρνης. Εμπάργκο 
τουρκικών προϊόντων και της πύλης των Κήπων, 12 μίλια κ.λπ 

Οπότε και ο μεγαλόψυχος Ερντογάν θα προσφερθεί, ως αντίδωρον, να προσφέρει την 
αμέριστον βοήθειά του να μας απαλλάξει από το «βάρος» των «απομακρυσμένων» από τον 
κορμό της Ελλάδος νήσων και νησίδων και, μάλιστα, να συμβάλει αποφασιστικά στη λύση του 
δημογραφικού προβλήματος στέλνοντάς μας 2-3 εκατομμύρια μουσουλμάνων εποίκων, ώστε να 
υλοποιηθεί και η βαθύτατη λαχτάρα των δοτών ηγεσιών «μας» για την «πολυπόθητη» 
πολυπολιτισμικότητα ! 

Εννοείται, φυσικά, ότι αρκεί μία μόνον σταγόνα τύπου «διπλωματικού 
αριστουργήματος» του Τσίπρα των Πρεσπών, για να ξεχειλίσει το ποτήρι της 
οργής των Ελλήνων, οπότε...                      Για την Ε.Ε. του ΑΣΚΕ 

       Ν. Λεοντόπουλος  

       Σ. Στενός 


